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Penna,radergummi,linjal,och passare far anvéndas. Formelsamlingar och andra hjdlpmedel &r
¢j tillatna. Losningarna skall vara fullstdndiga, vdlmotiverade,ordentligt skrivna och avslutade
med ett svar. Svaren ska f0rstds ges pé s& enkel form som méjligt.

Uppgiﬁerna bedéms med 0 — 3 poéng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(n-1) poéng.
Godkénd dugga 3 ger 1-2 bonuspodng. Observera att bonus enbart géller for betyget 3.
Skriv p& omslaget hur ménga bonuspoéng (B=0,B=1 eller B=2) du har.

) Bestdm den [6sning till differentialekvationen y'+2xy=x som uppfylier
begynnelsevillkoret y(0)=1.

2) Berkna foljande integraler
e i w? A\/_‘ 2 1
a) |Inxdx b) | sinvxdx c , dx
) f ) [ ) [ =
3) Betrakta det plana omréde som definieras av olikheterna

O=sy= ——-(\[_L_T; , 1= x=2. Berdkna volymen av den kropp som uppstar
x(x+ '

dé omradet roteras ett varv kring x-axeln.

4) Bestdm alla [6sningar till differentialekvationen
Y(x) =69 (x)+5y(x) =10x -7,

5) Berdkna foljande grénsvérden

9 lim S92y b lim (x4 - 3 = %) (2p)
x‘—-%

=0 X
. ) 2 24312 .
6) Berdkna ldngden av kurvan y=-§(1+,x Yo, -lsx=l.
7 L&t f(x)= L ,O=sx< g Visa att f har en invers g samt beriikna
o COS X

3
f g(x)dx.
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